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YnawTyBaHHA KepaMUYHOI NANTKK No Byn. MoHiTopHa, 2
Po3paxyHku NeNe 1 - 4. lMpsami_BuTpaTty i _3aranibHOBUPOOHUYI BUTPaTU:
oyaiBenbHi_pob60TU / MOHTaXHi po6OTU, TUC. FPH.
B P.OSanyHOK.NQZ PospaxyHok Ne3
apTICTL MaTepianbHiX EkcnnyaTtauis malumvH Bcboro Pospax.Ne4
Homepu Pospax.Ne1 pecypcis . pax.IN2
. . o . - 3apobitHa | 3aranbHo-
06" eKTHUX HarimeHyBaHHs1 06 exTiB 3apobitHa y TOMY YuCH . Hmi
KOLUTOPWUCIB nnata 3apnnara y y TOMy yucri nnara BMPOGHMY
Bcboro Bcboro 3apobiTHa rp.(3+5+7) BUTPATU
TpaHCMopTy-
. . nnarta
BaHHi BaHTaxiB
1 2 3 4 5 6 7 8 9
2-1 i 16,67122 65,98597 - - - 16,67122 6,36972
Pasom: GyaiBenbHi poboTu 16,67122 65,98597 - - - 16,67122 6,36972

Po3paxyHok Ne 9. Po3paxyHOK NpuUOYTKY, TUC. FPH.
1. BuxigHi oaHi
n.1.1. NokasH1K po3mipy KOLUTOPUCHOIO NPUBYTKY, rPH./NoAa.-T:
MKT =6,8;
n.1.2. 3aranebHa KOLITOPUCHA TPYOOMICTKICTb, TUC.HO4.-T:
M73 =0,53439;
n.1.3. 3aranbHa TPYOOMICTKICTb Y BUFOTOBMEHHI pecypciB BMaCHUMU cunamu, TUC. nog-rog, .
M7311 = 0;
n.1.4. MNpsimi BUTpaTh no ob'ektax rmae 1-9, TUC. rpH.
M21 =82,65719;
n.1.5. 3aranbHOBUPOOHUYI BUTpPATK - BCbOrO, TUC. FPH.
M744 = 6,36972;
2. Po3paxyHok
n.2.1. CymapHuii po3mip KOLLTOPUCHOIO NpUBYTKY:
=n.1.1 X (n.1.2 +n.1.3) X MHIM130 = 6,8 X (0,53439 + 0) X 1 = 3,63385;
n.2.2. CymapHa BapTiCTb NPSIMUX i 3aranbHOBUPOBHUYMX BUTPAT, TUC.IPH
=n1.4 +n1.5=82,65719 + 6,36972 = 89,02691;

n.2.3. KoHTpornbHe MakcumarnbHO A40oNyCcTUMeE 3HaveHHs NpubyTky (15% Big BapTOCTi NpsAMUKX i 3aranbHOBMPOOHNYMX BATPAT OyaiBHULTBA), TUC.IPH

=n2.2 X 0,15 =89,02691 X 0,15 = 13,3540365;

n.2.4. CniBBigHOLIEHHS KOLUTOPUCHOIo |'|p|/|6yT|<y BiO TPYOOBUTPAT 3 KOHTPOJTIbHUM MaKCcuMasribHO 4OonyCTUMUM 3Ha4Y€HHAM |'|p|/|6yTKy

=n2.1:n2.3 =3,63385 : 13,3540365 = 0,272116225;
n.2.5. MapameTp, Kepytoumii BUGOPOM YMCIIOBOrO 3HAYEHHS NPUBYTKY
= L(n2.4) = LI(0,272116225) = 0;
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n.2.6. CyMmapHUIN KOLUTOPUCHUI NPUBYTOK, NPUAHATUIA 0 PO3PaxXyHKY, TUC. IPH.
=n2.1 XW(n2.5) + n2.3 X V(n2.5) = 3,63385 X W(0) + 13,3540365 X V(0) = 3,63385;

Po3paxyHok Ne¢ 10. KowTn Ha NOKPUTTA aaMiHICTPaTUBHUX BUTPAT, TUC. IPH.
n.10.0. Kopurytoumnin koedilieHT:
VHM147 = 1;
n.10.1. YcepeaHeHW NOKa3HUK 41151 BUSHAYEHHSA PO3MIpY aaMiHICTpaTMBHUX BUTpAT:
A1471=1,23;
n.10.2. 3aranbHa KoWTopUCHa TPYAOMICTKICTb, TUC.IH0A.-Tof,.:
M73 =0,53439;
n.10. Cyma KowTiB Ha NOKPUTTA agMiHICTPaTMBHUX BUTpAT:
3.

=n.10.1 X n.10.2 X HM147 = 1,23 X 0,53439 X 1 = 0,6573;

Po3spaxyHok Ne 13. NMopaTtku, 360pu, 060B'A3KOBI NnaTexXi, TUC. IPH.
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n.13.1. MogaTtku, 360pn, 060B'A3KOBI NNATeXi, BCTAHOBMEHI YHHMM 3aKOHOAABCTBOM i HE BpaxOBaHi CKnagoBumu _BapTocTi OyaisHuuTBa (6e3 N0B):

=4,91148;
n.13. Bcboro nogatku, 36opun, 060B'A3KOBI NNaTexi:
2.

= 4,91148;



